

Australia. Cardinalul pedofil, condamnat la închisoare

Bogdan Cotigă / 13 Martie 2019 / 09:16



Descriere foto: Pedofilie

Cardinalul australian George Pell, fost număr trei al Vaticanului căzut în dizgrație, a fost condamnat miercuri la închisoare pentru agresiune sexuală împotriva a doi băieți de cor, un comportament 'nerușinat', potrivit judecătoarele relatează France Presse.

Cel mai înalt reprezentant al Bisericii Catolice găsit până acum vinovat de viol asupra unui minor, George Pell, în vârstă de 71 ani, va trebui să-și petreacă cel puțin trei ani și opt luni în spatele gratiilor. Cardinalul, care își susține nevinovăția și a fost găsit vinovat în decembrie 2018 de contact sexual cu penetrare și patru capete de acuzare de atentat la pudor asupra a doi adolescenți, atunci în vârstă de 13 ani. Dar acest verdict nu a putut fi anunțat decât la sfârșitul lunii februarie din Melbourne. Judecătorul Peter Kidd a explicat că a ținut cont de aceste 'crime odioase' comise de prelat pentru a da sentința, dar și de vârsta sa înaintată și de faptul că el 'a dus totodată o viață ireproșabilă'. 'S-ar putea să nu trăiești atât de mult pen închisoare', a spus judecătorul.

Impasibil la citirea acuzațiilor

Cardinalul Pell, care risca până la 50 de ani închisoare, a rămas impasibil, în timp ce judecătorul descria detaliile 'incredibil de arogante' comise împotriva băieților. În întreaga lume, Biserica Catolică a fost zguduită de un val de scandaluri de pedofilie. Dar judecătorul din Melbourne a subliniat că acesta este procesul cardinalului, nu al instituției. 'Nu trebuie să fiți ispășitor', a adăugat el, după care a continuat: 'Nu sunt aici pentru a judeca Biserica Catolică'. Cardinalul 'are dreptul la un proces corect și constant', a insistat magistratul, regretând 'mentalitatea' unei părți a opiniei publice. George Pell nu a depus niciun fel de apărare în procesul său. Într-un interogatoriu filmat în 2016 în timp ce era la Roma, el a numit aceste acuzații o 'grămadă de mizerii' și 'neadevăruri lipsite de sens'. Condamnatul va ști la începutul lunii iunie dacă va avea dreptul la judecarea apelului. Decizia de vinovăție a fost pronunțată la sfârșitul anului 2018, dar din cauza unei cerințe de secretizare impuse de justiția australiană, Pell a impus o tăcere totală asupra cazului. Numai la sfârșitul lunii februarie 'ordonanța de suprimare' a fost ridicată, în vigoare din februarie 2018, după ce au fost abandonate alte urmăriri penale împotriva prelatului pentru fapte presupuse că au avut loc într-o școală din Ballarat (sudul Australiei) în anii 1970.